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Kos (március 21 - április 20) A héten munkádban fontos válto-
zás következhet be, amely költözéssel is járhat. Ha szeretnéd ezt 
az előrelépést, tenned kell érte, nem is keveset, ám ha már szeret-
ted volna a környezetváltozást, akkor érdemes megdolgozni a si-
kerért. Ám az is előfordulhat, hogy csak otthonodat szeretnéd át-
rendezni, vagy elköltözni, és ez rengeteg munkával fog járni.

Bika (április 21 - május 20) A régóta kiszemelt lányt vagy fi út 
most könnyedén meggyőzheted arról, milyen fontos számodra ez 
a kapcsolat, mennyire szereted őt, és miért jó neki is, ha belevág-
tok egymás közelebbi megismerésébe, esélyt adtok szerelmetek 
kibontakozásának. Azért ne várd, hogy a másik rögtön karjaidba 
hulljon, a sikerért meg kell dolgoznod.

Ikrek (május 21 - június 21) Ha anyagi problémái lennének, 
ne csüggedjen, jó lehetőségeket kap, hogy családjától segítséget 
kérjen. Persze muszáj lesz őket meggyőzni arról, hogy a segítség 
mennyire fontos önnek, de most bízhat meggyőző képességében, 
és rá tudja venni őket, hogy támogassák önt.

Rák (június 22 - július 22) Gondolatai szárnyalnak a héten, és 
úgy érzi, hogy szóbeli és írásbeli kifejezése választékosabb, mint 
bármikor. Használja ki a lehetőséget, és írjon egy rövid novellát 
vagy verset, esetleg belekezdhet egy hosszabb lélegzetű regény-
be is, bár nem biztos, hogy a mostani, kezdeti lelkesedés elég lesz 
végig. Ha irodalmi versenyre készül, esélye van a győzelemre is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A héten nemigen vágyik má-
sok társaságára, sokkal inkább arra lesz indíttatva, hogy magá-
val foglalkozzon. Menjen el vásárolni, fordítson időt és pénzt sa-
ját szükségleteire és élvezeteire, mindezt lehetőleg egyedül, és az 
így keletkező magányt felhasználhatja némi önelemzésre, és ed-
digi élete, valamint jövője átgondolására.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Környezete észreveszi, mi-
lyen vonzó és szellemes ember maga valójában, persze ezt ön is 
elő tudja segíteni választékos, csinos öltözködéssel, és csiszolt 
társalgásával. Ha társakra, barátokra vágyik, most van itt az ide-
je, hogy társaságba menjen, ismerkedjen, akár fl örtöljön is is. 
Meglátja, mekkora hatással leszel az ott megjelent emberekre.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Beosztásának vagy hírne-
vének köszönhetően titkos szerelmi kapcsolatra nyílik lehetősé-
ge, mely a későbbiekben rendkívül élvezetes és sokoldalú lehet. 
Azért a  házinyúlra nem lövünk  mondás értelmén gondolkodjon 
el, és csak akkor ugorjon bele ebbe a szerelembe, ha tisztában van 
a lehetséges következményekkel, és vállalni is tudja azokat.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy hölgyismerősöe meg-
kéri önt, legyen segítségére főiskolai tanulmányaiban vagy a 
nyelvtanulásban, és ez az ön számára is lehetőségeket rejteget, 
hiszen így bővítheti ismereteit, és közelebb is kerül az illetőhöz. 
Később ez a tanulás komoly hasznára válik, akkor is, ha most még 
meg van róla győződve, hogy haszontalan időtöltés.

Nyilas (november 23 - december 21) Valaki felkelti érdeklődését 
a szépségiparral kapcsolatos dolgok iránt, és úgy érzi, hogy ön 
is ebben az irányban szeretne tovább haladni karrierjében. Ez jó 
gondolat, ám próbálja meg apró lépésekben irányítani útját, mert 
a hirtelen váltás mindig nagyon megviselő. Ha szép lassan köze-
lít, a végén komoly sikereket könyvelhet majd el.

Bak (december 22 - január 20) Elérkezett az idő, hogy megbe-
szélje partnerével az idei szabadságukat, főleg akkor, ha külföldi 
utazást terveztek. Ha párja még nem döntött, hova szeretne men-
ni, nyugodtan vesse be rábeszélő képességét. És fejtse ki neki, mi-
ért épp oda kell menniük, ahova szeretné. Az sem baj, ha elkezdik 
a szervezést, és lefoglalják az utat..

Vízöntő (január 21 - február 19) Lehetősége adódik a héten egy 
titkos, vagy éppen rendkívül fontos projektbe bekapcsolódni, és 
munkáját elkülönülten folytatni tovább. A téma összefüggésben 
lehet pénzügyekkel, szexualitással, halállal, vagy spiritualitással. 
Ugyan mindenképp meg kell dolgoznia ezért a lehetőségért, ám 
ha érdekli a téma, sok élménnyel kecsegtet majd.

Halak (február 20 - március 20) Partnerét, ha szeretné, most rá 
tudja venni, hogy végre-valahára házasodjanak, vagy költözzenek 
össze, és kezdjék meg közös, önálló életetüket. Arra mindenképp ér-
demes odafi gyelni, hogy egyéniségüket ne adják fel, és ne egymástól 
függő felek, hanem kerek, teljes személyiségek maradjanak.
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Közlekedési információk
Szarvas:

1, A Gyomai úti kerékpárút mellett vízbekötés miatt forgalomkor-
látozás várható 2007. 07. 30-ig

2, A Markovitz u. 6. szám előtt kapubejáró építése zavarhatja a 
közlekedést 2007. 07. 19-ig

3, A Béke u. 1. szám előtt, homlokzat felújítás miatt a gyalogosfor-
galom elöl a járda le van zárva. 2007. 07. 30-ig
Kondoros:

1, A Hosszú soron és a Tarcsai úton földkábel elhelyezés miatt for-
galomkorlátozásra kell számítani 2007. 07. 25-ig
Körös-szögi kistérség területe: 

Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.
Felhívom a Tisztelt közlekedők fi gyelmét, hogy a vakáció mi-

att fokozottan számítsanak gyermekek közlekedésére, váratlan 
megjelenésére, különösen a játszóterek környékén.

Nagy Sándor útügyi referens

Visszatér a kánikula, a múlt heti lehűlést követően a jövő hét köze-
pére ismét 35 fok fölé emelkedik a hőmérséklet. Pénteken napos idő 
várható, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet hajnalban 16 fokig 
csökken, napközben 26 fokig emelkedik. Szombaton is csak időnkénti 
felhősödésre kell számítanunk, csapadék nélkül, a hőmérséklet tovább 
melegszik, napközben megközelíti majd a 30 fokot. Vasárnap továb-
bi melegedés várható, a hőmérséklet csúcsértéke 33 fok körül alakul. 
Hétfőn délkeleti áramlással még az addiginál is melegebb levegő érke-
zik, derült időben 35 fokra számíthatunk. Kedden és szerdán is a dél-
keleti áramlás lesz az uralkodó, derül ég és 36-38 fok várható.

Szakrendelések nyáron
A fül-orr-gége szakrendelésen 2007. július 16-tól augusztus 6-ig a 

betegellátás Dr. Alföldi Ludmilla távolléte miatt az alábbi napokon és 
időpontban hetente két alkalommal lesz elérhető:

Július 18-án (szerda) 9:00-12:00 Dr. Fazekas Piroska
Július 20-án (péntek) 13:30-15:00 Dr. Fazekas Piroska
Július 25-én (szerda) 9:00-12:00 Dr. Fazekas Piroska
Július 26-án (csütörtök) 13:00-15:00 Dr. Keszthelyi Beáta
Augusztus 1-én (szerda) 9:00-12:00 Dr. Fazekas Piroska
Augusztus 2-án (csütörtök)13:00-15:00 Dr. Keszthelyi Beáta
Urológiai szakrendelés július 16-tól 31-ig csak szerdai napokon (18-

án, 25-én és 30-án)
A szemészeti szakrendelés 2007. július 6-án, július 12-től július 13-

ig, valamint július 26-tól augusztus 6-ig Dr. Kallai János távolléte miatt 
szünetel. A fenti időtartam alatt a szemészeti betegek sürgősségi ellátá-
sát Mezőberényben a szemészeti szakrendelés végzi. A betegek kórházi 
ellátását a Gyulai kórház szemészeti osztályán végzik.

A II. belgyógyászat, és II. reumatológia szakrendelés 2007. július 2-
től július 13-ig Dr. Palov Katalin távolléte miatt szünetel. Betegelőjegy-
zés július 13-án (péntek) 7 órától 12 óráig.

Az I. nőgyógyászati és gyermek-nőgyógyászat 2007. július 11-től jú-
lius 20-ig Dr. Kozma György távolléte miatt szünetel.

Az ortopédia szakrendelés 2007. július 25-én és augusztus 1-én Dr. 
Szilágyi Annamária távolléte miatt szünetel.

Az onkológiai szakrendelés 2007. július 23-tól augusztus 10-ig Dr. 
Pásztor Gyula szabadsága miatt szünetel.

A pszichiátria szakrendelés 2007. július 2-től július 15-ig, valamint 
augusztus 6-tól augusztus 20-ig Dr. Takács Ferenc távolléte miatt szü-
netel. Ezen időszak alatt a sürgősségi, illetve a kevésbé halasztható ese-
tek ellátása Gyulán, a pszichiátriai osztály szakambulanciáján, illetve a 
megyei pszichiátriai gondozóban történik.

A neurológiai vizsgálatokra történő előjegyzés július 4-én, majd au-
gusztus 8-án és 13-án 8-11 óra között az 514-318-as, ill. július 11-én 12:30 
– 14:00 óráig az 514-308-as telefonszámon történik.

Dr. Kozma György, ügyvezető


